YK 519.281
HNOCTPOEHUE ®YHKIHUU OTKJIIUKA B CPEJE MATLAB
crynest rp. 101211 ITapxomenko A.B.
Hayunsie pyxosooumenu — kano. mexu. Hayk, ooyenm Amamarnos FO.E.,
Ilww B.H.

JIst HarsIHOTO TpeCTaBIeHHs (DYHKIMH OTKIIMKA B MHOTO(aKTOp-
HBIX JKCHEPHUMEHTaX CTPOSIT KOHTYPHBIE KPHBBIE, KOTOpPBIC UL ABYX
(hakTOpOB MOTYT OBITH MPEACTABICHBI MOBEPXHOCTSIMA BTOPOTO MOPS-
ka. V3 mpuKiIagHOTO MPOrpaMMHOTO 00ECTIEYEHUs, PeIIaloNIero ITH 3a-
Jaud, HauOOJbIIEH MOMYJSIPHOCTHIO Yy WHXKEHEPOB TONB3YEeTCs cpena
MATLAB. B cBsi3u ¢ 3TUM, pacCMOTPUM HOCTPOCHUE MOBEPXHOCTH OT-
KJIMKa Ha TIPIMEpe YpaBHEHHS 2 — TO MOPSIKa:

Y (X, Xp) = —10% +20%, —2X7 —4x2 +400 Q)

Jus (1) nmporpammuas peanusans B cpene MATLAB nmeer Bu:
clear, clc
[X1, X2] = meshgrid(-10:1:10);
Y =-10*X1 + 20*X2 -2*X1./2 -4*X2./2 + 400;
surfc(X1,X2,Y,'FaceAlpha',0.5)
xlabel('x1")
ylabel('x2")
zlabel("Y (x1,x2)")
Pesynbrare! pacueta 11 (1) npuBeneHs! Ha pUCyHKE 1.

Yl 12)=-10x142003- 21 24322 +400

it 2

2 40 0

Puc. 1 — T'eomerpudecknii 00pa3 IMOBEPXHOCTH BTOPOTO MOPSAKA

ITocTponB MOBEPXHOCTH BTOPOTO IMOPSAKA, MOKHO OBICTPO OIICHHTH
rapaMeTp ONTUMHU3AIMKU Ha TOBEPXHOCTH OTKIIMKA.
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